

KillTest

Higher Quality, Better Service!



Q&A

<http://www.killtest.com>

We offer free update service for one year.

Exam: **SAFe-DevOps**

Title: SAFe 5 DevOps Practitioner
(SDP)

Version: DEMO

1.Where do features go after Continuous Exploration?

- A. Into Continuos Integration where they are then split into stories
- B. Into the Portfolio Backlog where they are then split into stories
- C. Into Continuous Integration where they are deployed with features toggles
- D. Into Continuos Development where they are implemented in small batches

Answer: A

Explanation:

<https://www.scaledagileframework.com/continuous-integration>

2.Which statement describes what could happen when development and operations do not collaborate early in the pipeline?

- A. Surprises are found in deployment that lead to significant rework and delay
- B. Automation of integration test is not possible
- C. Teams build things quickly but build the wrong things
- D. Lead times are reduced

Answer: C

Explanation:

Correct answer: Teams build things quickly but build the wrong things

3.What work is performed in the Build activity of the Continuous Delivery Pipeline?

- A. Automated acceptance testing
- B. Code review
- C. Code
- D. Compile

Answer: D

Explanation:

<https://www.scaledagileframework.com/continuous-integration>

4.What is the desired frequency of deployment in SAFe?

- A. Continuous
- B. Daily
- C. Once per Iteration
- D. Once per PI

Answer: A

Explanation:

<https://www.scaledagileframework.com/continuous-deployment/>

5.After the team maps the steps of the current state Value Stream during value stream mapping, what are the next two steps? (Choose two.)

- A. Identify who is involved in each step
- B. Create a future state value stream map
- C. Perform a SWOT analysis
- D. Calculate the Activity Ratio
- E. Measure the performance at each step

Answer: A,E

Explanation:

* Identify the role or team responsible for each step.